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1. 计算下列各题。

(1) 已知 x(t) = u(t+ 1)− 2u(t) + u(t− 1)，求 x(t) ∗ x(t)。

(2) [u(t)− u(t− 2)] ∗ [e−2tu(t)]

(3) [u(t)− u(t− 2)] ∗ {sinπt[u(t)− u(t− 2)]}

2. 已知一 LTI 系统的单位冲击响应 h(t) 如图 1所示，若输入信号为单位阶跃信号 u(t)，试
求其输出 y(t)|t= 3
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图 1: h(t)

3. 已知 y(t) = x(t) ∗ h(t)，判断下列各题正误。

(1) x(−t) ∗ h(t) = y(−t)

(2) x(−t) ∗ h(−t) = y(−t)

(3) x(t− 2) ∗ h(t+ 5) = y(t+ 3)

(4) x(2t) ∗ h(t) = y(2t)

(5) [
∫ t

−∞ x(τ)dτ ] ∗ h(t) =
∫ t

−∞ y(τ)dτ

(6) x(2t) ∗ h(t) = y(2t)

4. 假设有一 LTI 系统，当输入为 f1(t) 时输出为 y1(t)，输入为 f2(t) 时输出为 y2(t)。已知
f1(t), y1(t), f2(t) 如下图 2所示，求 y2(t)。
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图 2: f1(t), y1(t), f2(t)

5. 已知线性时不变系统，当输入为 x1(t) = tu(t)− 2(t− 1)u(t− 1) + (t− 2)u(t− 2) 时，输
出 y1(t) = cos tu(t)。如果输入 x2(t) 如下图所示，求输出 y2(t)。
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图 3: x2(t)

6. 已知一 LTI系统在输入信号 f1(t)的作用下产生的输出为 y1(t)，试求该系统在信号 f2(t), f3(t)

的作用产生的输出 y2(t), y3(t)。
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图 4: f1(t), y1(t), f2(t), f3(t)

7. 已知一 LTI 系统在输入为 x(t) = 2e−3tu(t − 1) 时的输出为 y(t)，且该系统在 dx(t)
dt 作用

下输出为 −3y(t) + e−2t cos(3t)u(t)，试求该系统的单位冲激响应 h(t)。


